
2020 Two-Year-Out Alumni Survey

Q1. I was satisfied with the quality of the program.
Answer Choices

Strongly Agree 63.64% 7
Agree 36.36% 4
Neutral 0.00% 0
Disagree 0.00% 0
Strongly Disagree 0.00% 0
Comment 0

Answered 11
Skipped 0

Q2. My interactions with faculty members were generally positive.
Answer Choices

Strongly Agree 63.64% 7
Agree 27.27% 3
Neutral 9.09% 1
Disagree 0.00% 0
Strongly Disagree 0.00% 0
Comment 1

Answered 11
Skipped 0

Q3. My interactions with my fellow students were generally positive.
Answer Choices

Strongly Agree 54.55% 6
Agree 36.36% 4
Neutral 9.09% 1
Disagree 0.00% 0
Strongly Disagree 0.00% 0
Comment 0

Answered 11
Skipped 0

Q5. My interactions with DLIS office staff were generally positive.
Answer Choices

Strongly Agree 63.64% 7
Agree 27.27% 3
Neutral 9.09% 1

Responses

Responses

Responses

Responses



Disagree 0.00% 0
Strongly Disagree 0.00% 0
Comment 2

Answered 11
Skipped 0

Q7. I received useful information in my advisement meetings.
Answer Choices

Strongly Agree 27.27% 3
Agree 63.64% 7
Neutral 9.09% 1
Disagree 0.00% 0
Strongly Disagree 0.00% 0
Comment 1

Answered 11
Skipped 0

Q9. The faculty were effective teachers.
Answer Choices

Strongly Agree 45.45% 5
Agree 45.45% 5
Neutral 9.09% 1
Disagree 0.00% 0
Strongly Disagree 0.00% 0
Comment 3

Answered 11
Skipped 0

Q10. I was satisfied with the variety of courses offered to me.
Answer Choices

Strongly Agree 54.55% 6
Agree 45.45% 5
Neutral 0.00% 0
Disagree 0.00% 0
Strongly Disagree 0.00% 0
Comment 0

Answered 11
Skipped 0

Responses

Responses

Responses



Answer Choices
Strongly Agree 54.55% 6
Agree 36.36% 4
Neutral 9.09% 1
Disagree 0.00% 0
Strongly Disagree 0.00% 0
Comment 1

Answered 11
Skipped 0

Answer Choices
Strongly Agree 45.45% 5
Agree 36.36% 4
Neutral 18.18% 2
Disagree 0.00% 0
Strongly Disagree 0.00% 0
Comment 0

Answered 11
Skipped 0

Q13. I was prepared to enter the workforce.
Answer Choices

Strongly Agree 72.73% 8
Agree 18.18% 2
Neutral 9.09% 1
Disagree 0.00% 0
Strongly Disagree 0.00% 0
Comment 0

Answered 11
Skipped 0

Answer Choices
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Responses

Responses

Responses

Q11. I had access to appropriate library resources to support my 
career interests.

Q12. I had access to appropriate software and related technology to 
support my career interests.

Q14. Field experience in the form of Academic Service-Learning 
projects, internships and independent studies contributed toward my 
finding employment.



Strongly Agree 36.36% 4
Agree 27.27% 3
Neutral 36.36% 4
Disagree 0.00% 0
Strongly Disagree 0.00% 0
Comment 1

Answered 11
Skipped 0

Q15. I would recommend this program to others.
Answer Choices

Strongly Agree 54.55% 6
Agree 27.27% 3
Neutral 18.18% 2
Disagree 0.00% 0
Strongly Disagree 0.00% 0
Other (please specify) 0

Answered 11
Skipped 0

Responses


